

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування місце знаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія: Державна установа «Рівненський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» (ДУ «Рівненський ОЛЦ МОЗ України»); 33028, м. Рівне, вул. Котляревського, 3, тел. (0362) 63-55-83, Код ЄДРПОУ 38503358. Категорія замовника відповідно до п.3 ч.1 ст.2 Закону України «Про публічні закупівлі».

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Постачання теплової енергії.

2¹ Номенклатурна позиція з найбільш підходящим кодом: код ДК 021:2015: 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція.

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-01-27-012061-b

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі повинні відповідати діючим нормам і правилам. Якість теплової енергії повинна відповідати ДБН В.2.2-28:2010 «Будинки і споруди. Будинки адміністративного та побутового призначення»: температура повітря у приміщеннях у холодний період року приймається на рівні 18°C.

Учасник повинен надати Замовнику послуги з постачання теплової енергії, забезпечивши дотримання параметрів теплоносія з гарантованим рівнем безпеки, обсягу, температури та величини тиску та у відповідності до Правил користування тепловою енергією та типового договору про надання послуг, Правил технічної експлуатації теплоспоживальних установок і теплових мереж з оформленням відповідного акту-допуску та чинним законодавством України.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Постачання теплової енергії закуповується для потреб опалення та гарячої води приміщень, що знаходяться у м.Вараш (Кузнецовськ), вул. Енергетиків, 25. Постачання теплової енергії необхідне для належних умов праці та небажаних наслідків, зокрема зриву постачання теплової енергії у будівлі Державної установи «Рівненський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» у 2021 році.

Для опалювання площ та гарячої води у 2021р, з врахуванням класу енергоефективності приміщення, потужностей та обсягу спожитих послуг у попередніх роках, необхідне використання теплової енергії в обсязі 1000 Гкал.

У 2021 році відсутня технічна можливість вибору споживачами м. Вараш, в тому числі бюджетними установами, інших постачальників теплової енергії, окрім Кузнецовського міського комунального підприємства, що зумовлене відсутністю теплових мереж, які б забезпечили постачання теплової енергії від інших джерел постачання. Перелік суб'єктів природних монополій, який складений Антимонопольним комітетом України щодо суб'єктів господарювання на ринку послуг теплопостачання і розміщений на веб-сайті <http://www.amc.gov.ua/>, під номером 85 у розділі «Рівненська область» включає Кузнецовське міське комунальне підприємство (код ЄДРПОУ 30536302). Тобто Антимонопольним комітетом України Кузнецовське міське комунальне підприємство офіційно визнано суб'єктом природної монополії з надання послуг з постачання теплової енергії на території Рівненської області.

Відтак, з урахуванням тарифу Кузнецовського міського комунального підприємства за 1 Гкал – 167,28 грн з ПДВ, вартість заявленого замовником обсягу складатиме 167 280,00 з ПДВ.

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість предмета закупівлі склала 167 280,00 грн з ПДВ.

Для визначення вартості предмета закупівлі було враховано розмір площі, визначену для опалення у 2021р. об'єм спожитої у попередні роки теплової енергії, а також прогнозні температурні показники місяців опалювального сезону.

Діючі тарифи на теплову енергію затверджуються постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП).

Плата за теплову енергію розраховується виходячи з розміру встановленого тарифу та обсягу спожитої теплової енергії.

Рішення про початок та закінчення опалювального періоду приймається органом місцевого самоврядування з урахуванням кліматичних умов згідно з будівельними нормами і правилами, правилами технічної експлуатації теплових установок і мереж, державними санітарними нормами і правилами та іншими нормативними документами.

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (із змінами). При визначенні очікуваної вартості застосовувався метод порівняння ринкових цін, шляхом вивчення інформації розміщеної в мережі Інтернет у відкритому доступі. Також при визначенні очікуваної вартості предмета закупівлі враховувалась інформація системи Prozorro щодо публічних закупівель. Крім того, умови запланованої закупівлі (обсяги закупівлі, умови оплати та поставки тощо) аналогічні умовам закупівлі минулих років, інформація про які міститься у відкритих джерелах. Також, очікувана вартість предмета закупівлі враховує можливе сезонне коливання ціни на послугу протягом 2021 року.

З урахуванням вищезазначеного, для потреб опалення приміщень ДУ «Рівненський ОЛЦ МОЗ України» у м.Вараш (Кузнецовськ), вул. Енергетиків, 25 у 2021 році необхідне постачання теплової енергії код за ДК 021:2015 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (постачання теплової енергії) обсягом 1000 Гкал на загальну суму 167 280,00 грн з ПДВ при ціні за 1 Гкал 167,28 грн з ПДВ.

**Голова тендерного комітету
ДУ «Рівненський ОЛЦ МОЗ України»**



В.І. Симоненко